

---

## **В Норильске следователи устанавливают обстоятельства травмирования малолетнего ребенка**

29 мая 2018 года в ряде СМИ была опубликована информация о том, что в городе Норильске с крыши дома упала глыба льда и серьезно травмировала ребенка. Мальчик был госпитализирован в медицинское учреждение и прооперирован.

В связи с тем, что в действиях неустановленных сотрудников управляющей компании усматриваются признаки преступлений, предусмотренных ст. 293 УК РФ, следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Красноярскому краю по данному факту начата доследственная проверка, по результатам которой будет принято процессуальное решение.

29 Мая 2018

Адрес страницы: <https://krk.sledcom.ru/news/item/1230996>